Mstów  dnia 15.11.2016

Nr IZO.271.10.2016.TM


Odpowiedzi na pytania do postępowania “Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia przestrzeni publicznej Gminy Mstów”
Pytanie 1. 
Czy Zamawiający dopuszcza. aby PPE wyszczególnione w grupie taryfowej O11, były rozliczane w grupie taryfowej C11o, których okresy: rozliczeniowe są tożsame z okresem rozliczeniowym dla grup taryfowych określonych przez Zamawiającego w SIWZ. a jedyna różnica polega na formalnej nomenklaturze grup taryfowych (ich symbolicznymi oznaczeniu)? Jednocześnie infcrmuiemy, że w przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca złoży odwołanie od zapisów SIWZ; w którym zaznaczy, że możliwość rozliczania w grupach taryfowych określonych przez zamawiającego w SIWZ spełni tylko ugraniczona liczba Wykonawców.
Odpowiedź 1.

Zamawiający wymaga jednolitej ceny dla wszystkich godzin doby. Zamawiający informuje że wskazana grupa taryfowa stosowana jest w rozliczeniach z OSD.

Pytanie 2. 
Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego  pełnomocnictsva do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii eiektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru  stosowanego powszechnie przez Wykonawcę ? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawianego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ? . 
Odpowiedź 2.

Zakres pełnomocnictwa wskazany w SIWZ cz. III jest jest powszechnie stosowany i wystarczający. Wykonawca niejednokrotnie na jego podstawie dokonywał zgłoszeń i żaden OSD do treści pełnomocnictwa nie zgłaszał uwag, wniosków ani zastrzeżeń.

Pytąnie 3. 
Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia precedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłaniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dła punktu poboru: 
- nazwa i adres firmy;

- adres punktu poboru

-adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina)

- grupa taryfowa (obecna i nowa)

- moc umowna

- planowane roczne zużycie energii

- numer licznika

- Operator Systemu Dystrybucyjnego

- nazwa dotychczasowego sprzedawcy

- numer aktualnie obowiązującej umowy

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia aktualnie obowiazujacej umowy

- numer ewidencyjny

~ numer PPE 

oraz dalmmentów:

- Pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP.

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS iub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaźy energii  elektrycznej oraz pełnomocnictwa.,

Jednocześnie Informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającegc; od tzw. sprzedawcy rezerwowego. o którym menra w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy- Prawo energetyczne.
Odpowiedź 3.

Zamawiający przekaże posiadane dane konieczne do przeprowadzenia precedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy. Wykonawca, zgodnie z pełnomocnictwem i IRiESD współdziałając zgodnie z Zamawiającym ponosi odpowiedzialność za poprawne zgłoszenie ppe.

Pytanie 4. 
Dotyczy par. 10 Wzoru Umowy.  Wykonawca zwraca się  z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z kar umownych i określenie odpowiedzialności stron jako odpowiedzialność ogólną do wysokości poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikację_ zapisów do treści:

„Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty).
Odpowiedź 4.

SIWZ cz. III par. 10 pozostanie bez zmiany.

